

祷告焦点：苏丹的塞利姆巴加拉族

Selim Baggara in Sudan



历史/简介

巴加拉是一个阿拉伯术语，意思是“牧牛人”。巴加拉由居住在尼日利亚、苏丹、喀麦隆、尼日利亚和乍得西部的几个阿拉伯民族组成。在苏丹，他们被称为巴加拉 (Baggara)；在其他国家被称为舒瓦阿拉伯人或乍得阿拉伯人。塞利姆巴加拉人居住在苏丹，他们主要讲苏丹阿拉伯语。他们是巴加拉亚群之一。巴加拉人在十二世纪和十三世纪之间进入苏丹西部，并逐渐从那里向东和向西移动。到了十八世纪，他们主要集中在乍得湖的北部和东部。他们的部落继续向东迁移，直到广泛分散在西非的水平平原上。他们与居住在附近的部落通婚。达尔富尔和科尔多凡的巴加拉是 1880 年代苏丹马赫迪反抗土耳其-埃及统治的中坚力量。19 世纪末，他们的残部在卡拉里战役失败后返回家乡。在英国的间接统治制度下，每个主要的巴加拉部落都由自己的酋长统治。巴加拉家族深入地参与苏丹和乍得的其他冲突。从 1985 年开始，苏丹政府将巴加拉武装为民兵，在其地区与苏丹人民解放军进行代理人战争。政府允许他们抢劫他们袭击的村庄，以此激励他们。到 20 世纪 90 年代中期，各个巴加拉团体大多已与苏丹人民解放军部队谈判达成当地停战协议。

他们的生活如何？

大多数巴加拉部落都是游牧民族。每年，他们在旱季将牛群迁往南方河边，在雨季迁往北方草原。在搬迁之前，巴加拉人通常会在田里种植高粱、芝麻、小米和豆类，返回后



收取农作物。巴加拉人住在由妇女们搭建的简单、便携式的圆顶帐篷里。已婚妇女拥有帐篷及其家务用品。这些人在营地内部或外部建造了一个“遮阳棚”。他们聚集在那里吃饭、聊天、小憩或招待朋友。塞利姆巴加拉人的婚姻通常是一夫多妻制。如果一个男人有两个妻子，其中一个可能住在牧区，另一个住在农村。两户人家交换产品和劳动力，增加家庭收入并使其更加灵活。塞利姆巴加拉的男性和女性扮演着不同的角色。除了搭建帐篷外，妇女们还给奶牛挤奶并出售牛奶。他们将收入留给自己或用来支付家庭开支。他们还照顾孩子、取水、准备每日膳食以及在市场上进行交易。男人们照顾牛群，也种植和收割庄稼。虽然母亲是孩子的主要照顾者，但父亲也可能不时与孩子互动。由于女性有能力足够维持家庭，男性有时会一次离开一两年到其他国家工作。巴加拉人完全依靠动物生存。人们在冬天以牛奶和奶酪为食。他们使用动物脂肪和粪便作为治疗药膏。他们用兽皮制作衣服和帐篷，用骨头制作装饰品和武器。

他们的信仰是什么？

巴加拉人自十三世纪以来一直是穆斯林。他们穿着伊斯兰教规定的衣服，将死者埋葬在面向“圣城”麦加的地方。尽管塞利姆巴加拉人有穆斯林信仰和传统，但他们也坚信邪灵的存在。每天早上，一个人都会打喷嚏，以清除前一天晚上睡在鼻孔里的邪灵。

他们的需要是什么？

宣教机构曾尝试向一些巴加拉部落施助，但收效甚微。对伊斯兰教的强烈忠诚和游牧生活方式相结合，在向他们传教上造成重大障碍。很少有人相信耶稣。新约已被翻译成苏丹阿拉伯语。《耶稣电影》以及其他电影和音频资源均提供这种语言版本。但为了将福音传达到巴加拉人的心中，集中的祈祷和传福音的努力是必要的。

祷告焦点

- 求主呼召祷告队通过敬拜和代祷来开垦土壤。
- 祈求神兴起长期工人去每个巴加拉亚群中。
- 祈求圣灵借着门训完成在他们心中已开始的工作，祷告这些门徒也能训练他人。
- 求主在塞利姆巴加拉人中建立信徒团契，并倍增成为一个持续的归向基督运动。
- 求神在每个塞利姆巴加拉村庄中兴起一批由圣灵指引的见证人。



经文焦点

“恶人当离弃自己的道路，不义的人当除掉自己的意念，归向耶和华，耶和华就必怜恤他，当归向我们的神，因为神必广行赦免。”（以赛亚书 55：7）



Copyright © 2023 Joshua Project. A ministry of [Frontier Ventures](#)

AIMU INTERNATIONAL
國際愛穆協會

中文翻译授权：国际爱穆协会

